

修水报

XIUSHUI BAO

有思想 有温度 有品质

柔和種子酒
「柔和型白酒开创者」



修水江波营销

地址:修水县秀水大道 132 号
电话:0792—7680999

背水一战抓整改 坚决打赢脱贫攻坚战

问题整改清单六大类 29 个 整改时间两个月

本报讯(记者 朱修林) 4月28日,全县脱贫攻坚整改工作动员大会召开。会议深刻分析脱贫攻坚整改工作的重要性,列出了六大类 29 个问题的整改清单;县委书记孙朝辉就整改工作提出具体要求。

会议指出,4月20日召开全省脱贫攻坚整改工作电视电话会,省政府副省长吴晓军在问题通报中点到修水 19 次,包括帮扶工作不扎实、群众满意度不高、贫困户评定和退出精准、“两不愁三保障”不到位、教育医疗政策落实不到位、资金使用效率不高、地方党委思想认识有偏差、组织领导脱贫工作力度偏弱、基层党组织作用发挥不明显、领导干部以上率下不力、贫困对象识别和帮扶措施不够精准、基层侵害群众利益和腐败问题未能很好遏制等,必须围绕通报中涉及的问题,全力以赴,背水一战抓整改,确保取得实效。

《2016年脱贫攻坚问题整改工作方案》明确了问题整改清单,分六大类 29 个主要问题。主要表现在,部分乡镇对全年脱贫攻坚工作没有系统安排部署,没有整体的工作计划;部分乡镇扶贫工作基础不实,存在未整户纳入、贫困户档案信息不准确、帮扶手册填写不规范;部分乡镇、县直单位、行业扶贫部门主要领导,分管领导业务不熟,精准推进指导性不强、效率不高;行业扶贫部门之间协作配合不够,不能集中力量抓工作推进,作风漂浮,被动应付较多;在易地搬迁点的建设过程中,有的部门不主动帮助解决问题,反而经常拿条条框框来套,影响建设进度;部分包村帮扶单位一把手重视不够,深入村组较少,指导帮扶缺乏针对性,甚至存在随意更换第一书记的现象;有些单位对包村帮扶必要的工作经费保障不到位等。另外,市财政扶贫资金专项检查组从4月10日至28日专项检查我县2015—2016年财政扶贫资金,抽查白岭、路口、布甲、何市、马坳、渣津、大桥、港口、溪口、黄港、征村等 11 个乡镇,发现九大类 50 多个问题。

出现以上问题,究其具体原因是长期以来我县笼罩在扶贫工作的光环下;受扶贫工作思维定势的束缚,没有摆脱以前那种“大水漫灌”“以点带面”的工作方式;有的同志作风不扎实,不深入基层、不深入群众了解实情,习惯听汇报、看材料,没有把脱贫攻坚工作做实、做深、做细。归根结底是思想认识不到位,才会出现责任不落实、措施不精准等问题。

孙朝辉强调,整改时间只有两个月。要对照整改任务目标,以“一边倒”的工作态势,进一步压实整改责任,做到人人肩上有担子、个个身上有压力,确保各项整改工作落到实处。要把“群众满意度”作为衡量帮扶成效的关键,带着责任、带着感情去帮扶,把解决实际问题和提高满意度作为帮扶工作的出发点和落脚点,让贫困群众既得实惠又暖心窝。要进一步加强组织领导,建立保障机制,强化督查调度、严格考核问责。对整改敷衍了事、弄虚作假的要严肃批评,该处理的严肃处理;对不向县委看齐,甚至故意阻挠、拖延整改工作的要下一番“绣花”功夫,精准精细抓整改,进一步把握关键,突出重点,把扶贫工作抓得细而再细、实而再实。在重点上,要正视所有问题。各乡镇和部门单位要对照问题清单认真查摆,实行销号管理,举一反三、追根溯源,进行全面自查自纠。在方式上,要把握六个精准。即扶持对象精准、项目安排精准、资金使用精准、措施到户精准、因村派人精准、脱贫成效精准,确保扶贫成果真实可靠,扶贫工作具有可持续性。在关键上,要吃透用好政策。各级领导班子和帮扶干部要系统学习中央和省、市以及县里出台的扶贫政策,领会实质,懂得运用。要着力抓好“两个结合”,即贫困村中贫困户的受益和非贫困户的幸福感提升要结合,贫困村的帮扶和非贫困村的发展要结合,切实瞄准建档立卡贫困户,让他们得到实实在在的帮扶和收益,提升获得感。全县广大干部群众要齐心协力,人人思扶贫,人人帮扶贫,确保完成整改任务,打好脱贫攻坚这场硬仗。

快速高效推进脱贫攻坚整改工作

本报评论员

为认真贯彻落实4月20日全省脱贫攻坚整改工作电视电话会精神,县委、县政府就脱贫攻坚工作对标自查,出台整改方案。县委书记孙朝辉强调,当前扶贫工作压倒一切,要以背水一战的决心抓好问题整改,确保取得实效。

脱贫攻坚就是从根本上解决贫困户的“两不愁三保障”,是最大的民生工程,也是习近平总书记代表党中央向全世界作出的庄严承诺,是一项极为严肃、十分重大的政治任务。全县广大党员干部要从讲政治的高度、从为人民服务这一党的根本宗旨上,快速高效推进脱贫攻坚整改工作。

推进脱贫攻坚整改,精准是基础。

扶贫工作就像打靶,如不精准就会跑偏。要做到扶持对象精准,严把进入标准,确保应进则进;要做到项目安排精准,因户因人,找准致贫原因,制订有针对性的项目帮扶,既要考虑眼前脱贫,又要考虑不返贫;要做到扶贫资金使用精准,好钢用在刀刃上,贫困户资金帮扶优先于村级基础设施建设,严格资金的监管使用,让有限的资金发挥最大的扶贫效果;要做到措施到户精准,解决扶贫项目到不了户或到户效率差的问题,根据每一个贫困户的实际情况制定具体详实的帮扶计划,落实到具体事、个体项目;要做到脱贫成效精准,扶贫成果真实可靠,扶贫工作具有可持

续性,特别是针对已退出的建档立卡贫困户,对其收入情况细致排查,谨防错退或返贫。

推进脱贫攻坚整改,关键看“群众满意度”。针对脱贫攻坚存在的 29 个主要问题,各乡镇和部门要举一反三,认真查找,建立问题台账,实行销号管理,以“一边倒”的工作态势,压实整改责任,做到人人肩上有担子、个个身上有压力。同时加强督查问责,对整改敷衍了事、弄虚作假、推诿拖延的,从严问责。作为帮扶干部,要与贫困群众谈心,跟他交情,把贫困户的困难当作自己的困难,把贫困户的事当作自己的事,用足政策,找对路子,让困难群众既得到实惠又暖心窝。

县督查推进办督查第一书记到岗情况

13名第一书记不在岗

本报讯(记者 孙璐) 日前,记者从县督查推进办获悉,4月21日下午,县督查推进办抽查西港、马坳、渣津、黄港、黄沙等乡镇第一书记到岗情况,发现绝大多数第一书记吃住在村,坚守岗位,扎实工作,但仍有 13 名第一

书记不在岗,对不在岗的第一书记进行通报批评。

4月20日召开全省脱贫攻坚整改工作电视电话会,省政府副省长吴晓军在问题通报中点到修水 19 次,我县脱贫攻坚形势严峻。

根据安排,第一书记每月驻村不少于 20 天,每季度驻村不少于 50 天,实行指纹签到;要求结对帮扶干部每月入户 3 次以上。抽查累计不在岗达 3 次的将报请县委(监察局)问责,并作为扣减帮扶单位年度考核评分的依据。

全县创建国家公共文化服务体系示范区推进工作会强调“软硬”兼施下狠功 创建工作出特色

本报讯(记者 朱修林) 4月19日召开的全县创建国家公共文化服务体系示范区推进工作会,贯彻落实全市推进工作会议精神,全面总结我县创建示范区工作,分析面临形势,找准问题和差距,进一步明确任务和要求。县委副书记、县长张林出席并讲话。县委常委、宣传部长袁汝琴主持会议。县委副书记王珍通报督查情况。

张林指出,去年上半年,我市被国家文化部列为第三批国家公共文化服务体系示范区创建城市之一。但从督查的情况来看,我县工作在全市还存在一定差距。现在距考核验收的有效工作时间只有八个月,务必高度重视起来,立即行动起来,努力形成党委政府统一领导、文化部门强力推进、其他部门密切配合的创建工作格局。

他强调,要努力完成“硬件”建设任务的同时管好用好现有设施,完善规章制度,提升服务能力和水平;在建立责任明确、行为规范、富有效率、服务优良的公共文化服务运行机制等“软件”建设方面狠下功夫;在创新服务模式、投入方式、管理模式等特色工作上狠下力气,要着力健全公共文化服务体系运行机制,在搞好公共文化服务上形成示范;坚持统筹发展,着力提升公共文化服务效能;加强宣传报道,着力营造良好的创建氛围。

会议还要求,要着力解决工作重视不够、文化基础设施建设薄弱、村级文化活动中心建设停滞等问题。会议期间,县文广新局组织与会人员对相关培训。

省义务教育均衡发展工作调研组来修调研

本报讯(记者 胡梦新) 4月24日下午,省委教育工委委员、省教育厅总督查汤赛南,省政府教育督导办主任杨美珍一行6人到我县调研义务教育均衡发展工作。县委副书记、县长张林,县政府副县长王珍陪同。

调研组一行首先听取我县义务教育均衡发展工作情况汇报。据统计,我县 2016 年接受义务教育均衡发展督导评估的中小学校有 216 所,其中初中 39 所,小学 177 所。针对目前还存在学生人均用地不足,装备配备欠账较多,教学基础急需改善,师资力量严重不足,资金投入较大等问题,我县将进一步强化组织领导,出台工作实施方案,实行一把手负责制,分管领导具体负责。快速推进学校项目建设,今年我县将良塘完中、县十小等 9 所学校建设项目确定为重点城建项目,缓解城区学校大班额问题。同时建立工作协调推进机制,确保按时间节点完成各项工作任务。

调研组指出,要切实落实教育均衡发展工作主体责任,把义务教育均衡发展摆在和扶贫攻坚同等重要的位置来抓。进一步加强领导,压实责任,细化工作任务,落实工作责任,确保各项迎检工作有序推进。

县政协进基层访民意 传民声

本报讯(记者 胡梦新) 4月21日,县政协组织中共、农业界别组的 20 多名委员到渣津片区 6 个乡镇开展“进基层、访民意、传民声”活动。县政协主席席观群、副主席朱啸参加。

委员们先后到东港乡东源村、渣津镇莲花村、渣津二小和渣津小区走访贫困户,了解产业发展情况和移民搬迁户安置等情况,并与来自片区 6 个乡镇的政协联络员、村支部书记、村民代表和专业合作社负责人座谈,详细了解精准扶贫工作中遇到的困难和问题,民生资金监管、农业合作社引领贫困户致富以及农村、农业发展等问题。

贺观群表示,政协委员要不断加强学习,知情明政,切实履行好政治协商、民主监督、参政议政职能;要组织开展活动,积极建言献策,通过深入调研,实事求是提出有益的意见和建议;要发挥基层政协联络小组的作用,建立完善的联络制度,注重在反映社情民意中发挥委员作用。

第一眼

福彩公益修水行

4月28日,由县民政局主办的“福彩公益行——走进修水”暨即开型福利彩票销售活动在县市民广场启动。此次公益金资助困难对象 20 名,每人资助 2000 元。

(记者 吴玲丽 摄)



我县收看收听全省易地扶贫搬迁工作电视电话会

本报讯(记者 丁斌祥) 4月28日,2017年全省易地扶贫搬迁工作电视电话会召开。县委常委、县政府常务副县长但传捷,县委常委、县政府副县长刘淑川,及县发改委、县扶贫和移民办、城乡一体化办公室等相关单位负责人在修水分会场收看收听。

会议传达学习中央政治局委员、国务院副总理汪洋关于易地扶贫搬迁工作的重要讲话精神及通报国家发改委稽察和 2016 年全省易地扶贫搬迁工作考核情况,研究部署下一步工作。会议指出,要以精准搬迁、精准脱贫为基本方略,把易地扶贫搬迁工作的落脚点和着力点放到贫困户脱贫上,进一步增强做好新时期易地扶贫搬迁工作的政治责任感和历史使命感。

会议要求,要以问题整改为契机和动力,聚焦突出问题,着力解决好易地搬迁工作存在的搬迁对象识别不够精准、部分住房面积超标、部分搬迁户自筹资金过高、县级资金拨付不及时、项目管理不够规范、配套政策有待完善等问题。

江西省修水香炉山钨业有限公司
The Xiang lu shan Tungsten Indusing Co. Ltd of Xiushui, Jiangxi

珍惜有限 创造无限

修水县中医院 三级乙等医院

修水县中医院巨资引进世界高端精密医学影像设备西门子 1.5T 核磁共振,该设备具有扫描速度快、图像清晰、覆盖范围广、功能更全面、诊断更准确、安全无辐射、检查舒适便捷等优势。欢迎广大患者前来咨询就诊,我院将竭诚为您提供优质、精准、满意的诊疗服务。

咨询电话:13767243951 樊主任
13807921890 黄医师
急救电话:0792—7233120